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OEMA 1.
1. H éxppaon lm2 pog Onimvet ot
S

a. To ddomua tov Kivyntov petafaireTon katd 1m og kdbe devtepOAenTO

b. H amdctoon tov Kivntov amd v apyikn tov 0éon petafdiietor kKotd 1m e
Kk&Oe devtepdiento

c. H taydmra tov kivntov petafdrietor katd 1m/s og KaOe devtepOrenTO

d. H taybdmra tov Kivntov givor otabepn| kat ion pe 1m/s (5 povadeg)

2. To eufaddv TG YPOPIKNG TOPAGTOCTG TOV VOLOV TNG TaXVTNTOC, 6TV 00OYpopUN
opoAn xivnon, Toplotdvet:

0. TO YPOVO

B. 10 pétpo g emrdyvvong

Y. TO LETPO TNG TaXHTNTOG

0. TN HETATOTION

3. Tloteg amd T1g eMOUEVES TPOTAGELS EIVOL GOOTESG KO TOLEG AOVOUGUEVEG;

a. Ortoav éva copa Kveitar vt v enidpaot otabepng dvvaung, o puouog
UETOPOANC TNG OPUNG TOL Eivorl oTafePOC
Avo ochpoTo PE S1POPETIKEG LALEG EXOVV TAVTOTE JLPOPETIKEG OPUES

c. H 1y g duvapkng evépyetag evog cOUOTOg e£0pTATAL At TO EMIMESO TOV
avBaipeta emdéyovpe mg eminedo UNdEVIKNG SVVOLIKNG EVEPYELG KO ETvat
avedptn amd 1o oV T0 GMOUA Eivor aKivTO 1) KIVEITOL GTO GLYKEKPIUEVO VYOG

d. Ortoav éva copa extedel e00OYpappun opair Kivnor, T0Te 6TO GO TPETEL VAL
aokeitol otafepn cuvicTapévn dvvaun

e. H dpdomn xorn avtidpaon eivar Suvapelg mov ommcdmoTe AoKOVVIOL GE
OLLPOPETIKA oOUTO (5 LOVADES)

4. No kGvete TNV avtietoiylon tov pueyebav pe tig povadeg pétpnong toug oto S.1.

L. taydto m
Q. 5_2
2. opun B. N
3. emdyvvon m
Y- S
4. dhvaun 5. Kg
5. )
petatomion e Kg m
S
. m

5. No peta@épete T0 TOPOKAT® KEIPUEVO GTO QUAAO OMOVINGEWV LUE CUUTANPOUEVE  TO
KEVA TOL VILAPYOLV.

Otav n ovvietapévn SHVaUN TOL ACKEITOL GE VoL GMLLA, TO 0TTO10 Kiveitat evfvYypappo o€
optlovtio emimedo Kot 1 T OTNTO TOL £XOVV TNV 1010 POPE TOTE 1 KIVNTIKN EVEPYELN TOV
OOUOTOG ............ ,TO £PYO TNG GLVIGTANEVNG dVVAUNG EIVaL......... KOl TO COUA ............
evépyela amd to mepPAAlov.

Otav n cuvietapévn SOV TOL ACKEITOL GE VL GO KOL 1) TOYDTNTO TOL £Y0VV avTifeT
QOPE TOTE 1 KIVNTIKT] EVEPYELD TOV COUOTOG. ............ , TO €PYO TNG GLVIGTOUEVNG SUVOLNG
elvat............ KOl TO OO0 TPOGPEPEL. EVEPYELX GTO TTEPIPAALOV. (5 HOVASES)



OEMA 2.
1. Xg éva apykd akivnto copo aokeitor otabdepn (cuviotauevn dvvaun)

(o) (B) ()

> t (et >t
a) Ilowa 1} Toleg amod TIC TOPATAVD YPOPIKES TOPACTAGELS Elval SuVATOV Vi
neptypapel(ovv) v e£EMEN ¢ kivnong Tov; To X mapiotdvel T 0£6M TOL AVTIKEIEVOL Kot
TO U TNV TaYOTNTA TOV. (5 HOVADEQ)
B) Noa dikaroloynoete v amdvinon 6og (5 Hovadeg)
2. o) Na ypawyete 10 Oedpnua LETAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG. (8 HLOVADES)

B) No ypayete tnv apyn drtipnong g opung. (Hovadeg 7)

OEMA 3

Mo popnt viovAdama £xel cuvolkd Bapog 240N ko petaxwveital pe otabepr| toyvTNTO, OTOV
ackeitor 6’ avt opldvtia dSvvaurn 120N.

A) No vroroyicete Tov ouviedeotn TPPNG HETAED TATOUATOS Kol VIOLANTAS (LOoVAdES 8)

B) Av adgldoovpie TV viovAdmo dote va pelmbel to Bdpog g ota 160N, T1don opiloviia
Svvoun TPETEL VO IGKNCOLLE Yo va KivnOel pe otabepn taydvtnta; (Lovadeg 8)

I') [1660 Ba givar To mocd Beppdmrag mov Ba mapaybel otV devTEPT TEPIMTMOON OV 1] VIOVAUTOL
petokivnOei katd Sm; (Lovadeg 9)

OEMA 4

"Evoc panmg onpoyvet éva kifotio palag m=100kg néveo oe optlovtio dpOpo e ToV 0moio To
KIPOTI0 £YEL cLVTEAESTY TPPNG OAicONong n=0,5.

A) I1oon etvan n 0Ovaun mov aokel o pabntg av 1o KIfoTIo petatomileton pe otabepn
TayvTo; (Lovadeg 6)

B) [16om evépyela mpoopépetl 0 pabntg 6to KIPOTIO v To peTatomicet katd 10m; (Lovddeg 6)

I') Av duthacidoet o paBng v dvvaun mov ackei oto Kipdtio, [1don Ba etvon | emTdyvvon
pe v omoia Ba Kiveiton 1o KIB®OTIO; (LOVAdES 6)

A) TI6om kvnTikn evépyeta Ba Exel amokToeL T0 KIB®OTIO 6€ AT TV Ttepintwon 6tav Oa £xel
petotomiotel kotd 10m; (Lovadeg 7)

Aivetar g=10m/s”.

O AevBovng O elonynmg

Avdpéag DpaykovAng NwoAaoog MavoovAiong



